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Ata da 23  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado do 

Piauí, realizada aos 22 (vinte e dois) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Carlino Santana Ribeiro, 

n01036, bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo 

senhor vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores 

vereadores Luciano Macário de Castro Filho, Valdeci Soares da Silva, Katiuscia de 

Oliveira Ribeiro Moraes, Evandro da Costa Macêdo, Leomar Santos Landim, Victor 

Paixão Ribeiro Silveira, Jean de Oliveira Ferreira, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, 

Waldir Ribeiro dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. Aberta a sessão, foi lida a ata 

da última sessão ordinária, que foi aprovada sem observação. Em seguida passou-se a 

apresentação, pela secretaria, das proposições e documentos em pauta,  sendo: 

Indicações n° 42 e 43/2022 e Requerimento n° 21/2022, de autoria do vereador Victor 

Paixão, bem como ainda do mesmo vereador, as seguintes proposições verbais, dirigidas 

ao secretario de saúde do município: Indicação solicitando a reforma dos banheiros da 

UBS situada no Bairro Cipó; Indicação solicitando que seja feita a aquisição de papel 

toalha e álcool 70%, a serem destinados à UBS supramencionada; Requerimento 

solicitando informações sobre o atraso do pagamento do PROGRAMA PREVINE BRASIL 

referente ao mês de agosto do ano em curso, destinado aos servidores da saúde do 

Município. E por fim, de autoria do mesmo vereador, dirigida a gestão municipal, as 

seguintes proposições verbais: Requerimento solicitando informações quanto ao envio 

de proposição ao Poder Legislativo Municipal relacionada ao pagamento do piso salarial 

dos ACS's e ACE's do município e Requerimento que solicita informações quanto a 
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criação de Comissão de Avaliação para a atualização do Plano de Cargos, Carreiras e 

Salários dos servidores da saúde do Município de São Raimundo Nonato. Na sequência 

foram postas em discussão e votação as proposições acima mencionadas, as quais, 

foram aprovadas por unanimidade de votos. A segui, no espaço da Tribuna Livre, fez uso 

da palavra do senhor Avenaldo Ferreira de Santana, representando o Sindicato 

Regional dos ACSs e ACEs da Regional de São Raimundo Nonato/PI, que fez 

agradecimentos em nome da classe à Câmara Municipal pelo apoio na luta pelo reajuste 

salarial dos representados; comentou sobre reunião com a prefeita municipal, criticando 

sua postura indelicada e ao fim convidou as categorias interessadas para uma reunião na 

próxima sexta-feira (23/09/2022). Passando-se à Ordem do dia, foi posto em 2 

discussão e votação o Projeto de Lei n° 03/2022, de autoria do vereador Luciano Filho, 

que foi aprovado por unanimidade de votos. Em segundo expediente fez uso da palavra 

o vereador Victor Paixão, que solicitou envio de moção de aplausos ao médico Waldir 

Júnior, senhor Digeórje, proprietário da Nefroclínica Sul e a representação de todos os 

pacientes renais da região, pela concretização de implantação de duas nefroclínicas no 

município, e pela cooperação e participação dos citados. Ratificou resolução do problema 

do transporte escolar da Lagoa do Brás, enaltecendo as mães envolvidas e ao fim criticou 

a atuação política do secretário de saúde do município, não tratando, como deveria, dos 

servidores e dos serviços de saúde do município. Em continuidade fez uso da palavra a 

vereadora Katiúscia Ribeiro, que se reportou ao trabalho do vereador, o reconhecimento 

recebido, sua alegria de está fazendo parte do que chamou do time do povo. Agradeceu 

os aplausos dos servidores da saúde presentes aos vereadores e após listar seus 
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candidatos Lula, W. Dias, Rafael, Castro Neto e Hélio lsaías, no atual pleito eleitoral, a 

mesma finalizou corroborando com as moções de aplausos referidas anteriormente, 

especialmente dirigidos ao médico Valdir Júnior e demais autoridades locais envolvidas 

na implantação da nefroclínica Flávio Castro, no município. Em continuidade fez uso da 

palavra o vereador Jean Oliveira, que informou sobre obras de recuperação de estradas 

pela gestão municipal na região do Novo Zabelê e grande região da Serra; chamou 

atenção do eleitorado com relação a candidatos que não tem contribuído com a região, e 

que estão se apresentando na atual campanha eleitoral e ao fim de sua fala também 

anunciou seus candidatos, sendo Lula, W. Dias, Rafael, Rejane Dias e Hélio lsaías. 

Dando prosseguimento, fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que disse das 

carências de ações próprias da gestão municipal, em visita à zona rural, apesar dos seus 

6 anos de mandato. Afirmou ser o verdadeiro time do povo, gestores que tratam e tem 

humidade para dialogar as pessoas. Reafirmou o merecimento dos servidores muncipais 

de serem reconhecidos e ao fim apresentou seus candidatos no presente pleito eleitoral, 

sendo: Silvio Mendes, Joel Rodrigues, Castro Neto e Ferreira Neto. Na sequencia fez uso 

da palavra o vereador Luciano Filho, que saudou a equipe comandada pelo médico 

Valdir Júnior e representantes políticos locais pela implantação da Nefroclínica Flávio 

Castro, dizendo de sua estrutura técnica-profissional. Ratificou fazer parte do time do 

povo, mencionando o nome da prefeita Carmelita Castro; destacou obras de 

pavimentação da deputada Margarete Coelho e enalteceu as ações e postura política do 

deputado Hélio lsaías. Ao fim cedeu aparte ao vereador Evandro Macêdo, que disse 

apoiar os mesmos candidatos do colega orador, acrescentando projetos da deputada 
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Margarete Coelho, a serem executados na cidade. Seguindo, após a fala da vereadora 

Katiúscia Ribeiro, dizendo reconhecer o trabalho dos servidores públicos citados pelo 

colega Valdeci Soares, fez uso da palavra o vereador Almir Ribeiro, que saudou os 

presentes, fazendo menção à presença de sua esposa e servidora pública municipal; 

lembrou de ações e obras dos ex-gestores do município, mesmo sem apoio, diferente, 

disse, da atual gestão municipal; após justificar apoio político aos deputados Pablo Santos 

e Merlong Solano, o mesmo concluiu sua fala, lamentando a ausência de ações da gestão 

municipal no interior do município. Seguindo, o vereador Luan Sérgio, fez uso da palavra 

para informar sobre seus candidatos no atual pleito eleitoral, citando Lula, Rafael Fontele, 

W. Dias, Margarete Coelho e Hélio Isaias, fazendo destaque para o último, que segundo 

afirmou tem muito trabalhado em prol do município. Nas conclusões, fez uso da palavra, 

o vereador presidente Rian Marcos, que cumprimentou os ACS e ACEs presentes, 

ratificando apoio da Casa e Executivo Municipal à suas lutas. Destacou ações previstas 

na LOA 2023, do Poder Executivo Municipal, destacando a área da agricultura, 

construção de novo matadouro, hortas comunitárias, capacitação de apicultores, 

investimento em reprodutores de caprino e ouvinos, dentre outros. Ao fim listou seus 

candidatos para o eminente pleito eleitoral, sendo: Rafael Fontele, W. Dias, Rejane Dias 

e Hélio lsaías, pedindo sabedoria ao povo na escolha de seus representantes. 

Retomando à presidência, o mesmo declarou então encerrada a presente sessão. E 

sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então 

assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 
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